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ЭХ, ХА ЧУ БЯ РО ЗА ВІ КУ, 
ДЫ З МА ЦЯР ДУШ КАЙ!

Сё ле та ў Бе ла ру сі пла ну ец ца на рых та ваць і пе ра пра-
ца ваць ка ля 13 ты сяч тон бя ро за ві ку. На сён няш ні 
дзень са бра на ўжо ка ля 10 ты сяч тон, па ве да мі лі 
ў кан цэр не «Бел дзярж харч прам».

Спе цы я ліс ты ад зна чаюць, што пра цяг ласць і па спя хо-
васць на рых тоў ча га се зо на на пра мую за ле жыць ад умоў 
на двор'я, і рэз кае па цяп лен не мо жа знач на ска рэк ці ра ваць 
пла ны на рых тоў шчы каў. На прык лад, прад пры ем ствы Брэсц-
кай воб лас ці, дзе тэм пе ра ту ра па вет ра пай шла ўверх ра ней, 
чым у ін шых рэ гі ё нах, збор со ку ўжо за вяр ша юць, а ў Ві цеб-
скай пры сту пі лі толь кі на мі ну лым тыд ні.

Сён ня бе ла рус кія прад пры ем ствы мо гуць вы раб ляць ка ля 
40 най мен няў со каў на асно ве бя ро за ві ку. Акра мя не па срэд на 
бя ро за ва га з цук рам вы пус ка юц ца на поі з да дан нем со каў 
роз ных куль тур ных і дзі ка рос лых ягад, з на сто я мі ле ка вых 
траў — ма цяр душ кі, кве так лі пы, ра мон ку, ме лі сы і інш. 

Сяр гей РА СОЛЬ КА. rs@zviazda.by

«Які на стаў нік скар дзіц ца на гі пер-
ак тыў ных дзя цей? Толь кі гі пер па-
сіў ны... Гі пер ак тыў ным дзе цям па-
трэб ныя гі пер ак тыў ныя на стаў ні кі 
і гі пер ак тыў ныя баць кі. Та му мы 
прос та аба вя за ны вы рас ціць у са-
бе на стаў ні ка ХХІ ста год дзя, інакш 
за тар мо зім дзя цей у іх раз віц ці», — 
гэ та дум ка на ле жыць га на ро ва му 
прэ зі дэн ту Між на род на га цэнт ра 
гу ман най пе да го гі кі, ака дэ мі ку Ра-
сій скай ака дэ міі аду ка цыі Шал ве 
АМА НАШ ВІ ЛІ. Упер шы ню ў на шай 
кра і не на ба зе БДПУ прай шлі Між-
на род ныя пе да га гіч ныя чы тан ні, 
якія са бра лі та ле на ві тых пе да го гаў 
з Бе ла ру сі, Ра сіі, Укра і ны, Літ вы, 
Лат віі, Эс то ніі, Ка зах ста на, Гру зіі і 
Азер бай джа на.

Між ін шым, гэ та ўжо шас нац ца ты 
па доб ны фо рум. Пер шыя Між на род ныя 
пе да га гіч ныя чы тан ні ад бы лі ся ў 2002 
го дзе ў Маск ве. Паз ней яны не ад на ра-
зо ва пра хо дзі лі ў Ра сіі і Гру зіі. Тэ му для 
фо ру му «Па лю бі це бу ду чы ню — кры лы 
вы рас туць» пра па на ваў Шал ва Ама наш-
ві лі. Ён жа і стаў вя ду чым чы тан няў.

— Нель га дзя ліць дзя цей на доб рых і 
дрэн ных, на ра зум ных і не ра зум ных. Гэ-
та не дзі ця ад стае ў раз віц ці, а ты ад стаў 
ад пе да го гі кі. І бу ду чы ню ты не лю біш, — 
дзя ліў ся дум ка мі з ка ле га мі і сту дэн та мі 
Шал ва Ама наш ві лі пад час свай го май-
стар-кла са. — Трэ ба га на рыц ца сла бы мі, 
якія дзя ку ю чы та бе ста лі моц ны мі. Каб 
га на рыц ца та ле на ві ты мі, асаб лі ва га ро зу-
му не трэ ба. Дзя цей трэ ба лю біць, іх трэ ба 
на тхняць! Ці мож на ўя віць са бе шко лу без 
сэр ца, шко лу, у якой на стаў нік не га рыць 
як свеч ка? На шы вуч ні — не кам п'ю та ры, 
у якія мож на за клас ці ме га бай ты ве даў і 
вы пус ціць іх у жыц цё. На стаў нік не мо жа 
быць прос та ўро ка даў цам. Ма раль насць 
не вы хоў ва ец ца ад ны мі сло ва мі...

«У кож на га дзі ця ці з на ра джэн ня 
ёсць свая мі сія. І яму па трэб на сва бо да. 
«Па лю бі це бу ду чы ню — кры лы вы рас-
туць!» Па лю біць бу ду чы ню? Што гэ та 
зна чыць? — раз ва жаў Шал ва Ама наш-
ві лі. — Якія кры лы? І на вош та яны нам? 
Што мы з імі бу дзем ра біць? А на вош та 

нам дзе ці без кры лаў? Як яны змо гуць 
змя ніць свет да леп ша га?»

Шал ву Ама наш ві лі на зы ва юць на-
стаў ні кам ад Бо га. Яго га лоў ная пе да-
га гіч ная ідэя — пры няц це лю бо га вуч ня 
та кім, які ён ёсць. Ама наш ві лі за клі кае 
на пер шае мес ца ста віць вы ха ван не і 
сцвяр джае, што да бры ня па мна жа ец-
ца да бры нёй, шчы расць — шчы рас цю, 
ра дасць — ра дас цю. Кож на му пе да го гу 
ён да па ма гае ўсвя до міць вы со кую мі сію 
сва ёй пра фе сіі.

Рэк тар Бе ла рус ка га дзяр жаў на га 
пе да га гіч на га ўні вер сі тэ та, пра фе сар 
Аляк сандр ЖУК уру чыў сла ву та му пе-
да го гу «пе да га гіч ны Ос кар» — ста ту эт-
ку, якая ўяў ляе са бой ко пію скульп ту-
ры, пры све ча най пер шай на стаў ні цы. 
Яна бы ла ўста ноў ле на на ўва хо дзе ва 
ўні вер сі тэт на пя рэ дад ні свят ка ван ня 
ве ка во га юбі лею гэ тай уста но вы і ўжо 
па спе ла стаць сла ву тас цю.

— «Пе да га гіч ным Ос ка рам» мы ад зна-
ча ем на шых най леп шых сту дэн таў і тых 
лю дзей, якія ўно сяць іс тот ны ўклад у раз віц-
цё пе да га гіч най аду ка цыі, — рас тлу ма чыў 
Аляк сандр Жук. — Дэ віз БДПУ — «Бу ду чы-
ня па чы на ец ца тут», што вель мі бліз ка да 
тэ мы пе да га гіч ных чы тан няў. Мяр кую, усе 
ра зу ме юць, што на пе да га гіч ную аду ка цыю 
ў су час ных умо вах ус кла да ец ца асаб лі вая 
за да ча: ад та го, яко га пе да го га мы пад рых-
ту ем сён ня, за ле жыць заўт ра на шых кра ін. 
Але, акра мя ве даў і пра фе сій ных умен няў, 
мы па він ны за клас ці ў на шых вы ха ван цаў 
яшчэ і глы бо кія ма раль ныя ары ен ці ры. Та-
кія ча ла ве чыя якас ці, як мі ла сэр насць, да-
бры ня, цярп лі васць, лю боў да бліж ня га, я 
лі чу аба вяз ко вы мі для бу ду чых пе да го гаў, 
бо, перш чым вы хоў ваць і ву чыць дзі ця, яго 
трэ ба па лю біць.

Рэк тар рас ка заў, што ў ва лан цёр скіх 
аб' яд нан нях доб ра ах вот на зай ма юц ца 
ка ля 1300 сту дэн таў пе да га гіч на га ўні-

вер сі тэ та. Ва лан цёр скай дзей нас ці тут 
на да дзе ны ста тус ва лан цёр скай прак-
ты кі, якая рэа лі зу ец ца для сту дэн таў 
ужо з пер ша га кур са на ба зе роз ных 
уста ноў: школ-ін тэр на таў, пры тул каў, 
цэнт раў рэ абі лі та цыі і ін шых.

— Ак тыў ны ўдзел сту дэн таў у ва лан-
цёр скай дзей нас ці спры яе фар мі ра ван-
ню ў іх не толь кі пра фе сій ных кам пе-
тэн цый, але і ак тыў най гра ма дзян скай 
па зі цыі, раз віц цю ду хоў на-ма раль ных і 
гу ма ніс тыч ных каш тоў нас цяў, за сва ен-
ню най важ ней ша га са цы яль на га до све-
ду, — пад крэс ліў Аляк сандр Жук. — За 
ак тыў нае раз віц цё і па пу ля ры за цыю ва-
лан цёр ска га ру ху ся род сту дэнц кай мо-
ла дзі ка лек тыў уні вер сі тэ та быў ад зна-
ча ны сё ле та дзяр жаў най прэ мі яй Прэ зі-
дэн та «За ду хоў нае ад ра джэн не», якую 
мы пе рад алі Кры віц ка му спе цы яль на му 
ля чэб на-вы ха ваў ча му пра фе сій на-тэх-
ніч на му ву чы лі шчу за кры та га ты пу.

— Мы ўсе цу доў на ра зу ме ем, што 
нель га на шпі га ваць дзі ця ве да мі, якіх 
яму хо піць на ўсё жыц цё, та му што аб'-
ём ве даў па ста ян на па вя ліч ва ец ца. Але 
сфар мі ра ваць асо бу, гра ма дзя ні на, 
сем'я ні на шко ла мо жа і яна аба вя за на 
гэ та ра біць, — лі чыць на мес нік мі ніст ра 
аду ка цыі Ра і са СІ ДА РЭН КА. — Нель га 
раз дзя ліць на ву чан не і вы ха ван не. Не мо-
жа на стаў нік прос та прый сці на ўрок і да-
ваць сва ім вуч ням толь кі ве ды. На ўро ку 
мае зна чэн не ўсё: ін та на цыя на стаў ні ка, 
яго ўсмеш ка, яго жа дан не ўза е ма дзей ні-
чаць з вуч нем. І вы хоў вае зу сім не лек цыя, 
а ўся го ад на, але ска за ная свое ча со ва, 
фра за. Сён ня мы ка жам пра тое, што кож-
ны ўрок па ві нен пра хо дзіць у ат мас фе ры 
ін тэ ле кту аль ных, ма раль ных і эс тэ тыч-
ных хва ля ван няў, су тык нен няў роз ных 
пунк таў по гля ду і мер ка ван няў, по шу ку 
праў ды і маг чы мых шля хоў вы ра шэн ня 
праб ле мы. І ня важ на, які прад мет вы кла-
дае на стаў нік: га лоў нае — якія ўмо вы ён 
ства рае на сва іх уро ках для гар ма ніч на га 
вы ха ван ня асо бы. Ідэі гу ман най пе да го гі кі 
па він ны быць за кла дзе ны ва ўсе на шы 
пра гра мы і на шы пад руч ні кі. 

На дзея НІ КА ЛА Е ВА.
nіkаlаеvа@zvіаzdа.bу
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Пед са ветПед са вет  ��

ЦІ ВЫ РАС ТУЦЬ КРЫ ЛЫ Ў ВУЧ НЯЎ?
Між на род ныя пе да га гіч ныя чы тан ні — упер шы ню ў на шай кра і не

«Трэ ба га на рыц ца сла бы мі, якія 
дзя ку ю чы та бе ста лі моц ны мі. 
Каб га на рыц ца та ле на ві ты мі, 
асаб лі ва га ро зу му не трэ ба». 

ПА МОЧ НІ ЦА БА БЫ МА ШЫ
(Заканчэнне. 

Пачатак на 1-й стар.)

— Пас ля баль ні цы бы ло 
вель мі цяж ка, я ча ты ры ме-
ся цы амаль не ады хо дзі ла ад 
яе, — уз ды хае Ні на Лу боў-
ская, — вель мі ж яна бы ла 
сла бая, за раз ёй знач на лепш, 
па мяць вяр ну ла ся. Пас ля сіс-
тэ ма тыч ных трэ ні ро вак ма то-
ры ка рук аднавілася. А ця пер, 
з на ды хо дам вяс ны, мая ба ба 
Ма ша яшчэ і па ма ла дзе ла...

Трэ ба ска заць, што Ні на ні ко лі не апус-
ка ла рук, хоць за не каль кі га доў да пен-
сіі за ста ла ся без ра бо ты. Але ся дзець без 
спра вы не ста ла. У цэнт ры за ня тас ці аца ні-
лі яе ка му ні ка бель ны ха рак тар і пра па на-
ва лі звяр нуц ца ў ад дзя лен не са цы яль най 
да па мо гі до ма, якое ство ра на ў струк ту ры 
Цэнт ра са цы яль на га аб слу гоў ван ня на сель-
ніц тва. Тут яе і афор мі лі ся дзел кай да 90-га-
до вай Ма рыі Аў дзе е вай, су сед кі па ва ен ным 
га рад ку.

— Лю дзям па трэб на та кая да па мо га, бо 
ча сам пра іх ня ма ка му па кла па ціц ца, — рас-
каз вае Ні на Лу боў ская, — не ка то рых сва іх 

па да печ ных я пры ма ла з аб-
вост ра ны мі фор ма мі нер во-
вых зры ваў, дэ прэ сі я мі. Асаб-
лі ва скла да на з ты мі, ка го кі-
ну лі дзе ці. З адзі но кі мі ляг чэй, 
яны больш спа кой ныя.

Ні на Лу боў ская ста ра ец-
ца пад трым лі ваць ад но сі ны 
з род ны мі сва іх па да печ ных, 
але не ўтой вае, што мо жа і ў 
суд на не ка то рых па даць за 
тое, што не да гля да юць сва іх 
са ста рэ лых баць коў. Яна лі-

чыць, што нель га іх на ад ных са цы яль ных 
ра бот ні каў кі даць.

У цэнт ры са цы яль на га аб слу гоў ван ня рас-
ка за лі, што пра цоў ны дзень ся дзел кі доў-
жыц ца 4 га дзі ны. Па слу гу мож на на зваць 
да ступ най, бо на ме сяц кошт за яе скла дае 
42 руб лі, су бо та і ня дзе ля — вы хад ныя. Мож-
на ска рыс тац ца дзвю ма га дзі на мі на дзень, 
та ды і апла та бу дзе ўдвая мен шая.

— Ся дзел ка да па ма гае як у ме ды цын скім, 
так і бы та вым пла не, — тлу ма чыць за гад чы-
ца ад дзя лен ня са цы яль най да па мо гі до ма 
Гро дзен ска га ра ён на га тэ ры та ры яль на га 
цэнт ра са цы яль на га аб слу гоў ван ня на-
сель ніц тва Ва лян ці на КАС КЕ ВІЧ. — Яна 
па він на і ціск па ме раць, і ле кі даць, і ака заць 
да па мо гу ў аса біс тай гі гі е не, у пры ёме стра-
вы, за мя ніць бя ліз ну і ін шае.

Ні на Лу боў ская пра цуе ся дзел кай ужо 
год. Акра мя гэ та га, аказ вае па слу гі ін шым 
жан чы нам-пен сі я нер кам. За да во ле на, што 
знай шла пра цу, якая пры но сіць ка рысць ін-
шым. Асаб лі ва га на рыц ца пос пе ха мі ба бы 
Ма шы і ма рыць ад зна чыць яе сто га до вы 
юбі лей.

— Ба бу ля спа жы вае раз на стай ную ежу, 
заў сё ды ёсць са да ві на, мя са, тва рог. У нас 
шмат на рых та ва на кан сер ваў, за ма ро жа-
ных ягад. За раз ёй амаль 92 га ды, а яна 
без аку ля раў чы тае, ці ка віц ца на ва коль ным 
жыц цём... — ка жа Ні на Лу боў ская.

Мар га ры та УШКЕ ВІЧ. margo@zviazda.by

На двор'еНа двор'е  ��

Дождж з мок рым сне гам
А ўна чы сі ноп ты кі праг на зу юць за ма раз кі да мі нус 6 гра ду саў

На гэ тым тыд ні ў кра і не ча ка ец ца ня ўстой лі вае на-
двор'е, ка лі со неч ныя дні бу дуць чар га вац ца з па хмур-
ны мі і даждж лі вы мі, па ве дам ляе на мес нік на чаль ні ка 
служ бы ме тэа ра ла гіч ных пра гно заў Рэс пуб лі кан ска га 
цэнт ра па гід ра ме тэа ра ло гіі, кант ро лі ра дые ак тыў на-
га за брудж ван ня і ма ні то рын гу на ва коль на га ася род-
дзя Свят ла на РЫ БА КО ВА.

Уна чы ў се ра ду мес ца мі да мі нус 6 гра ду саў. Удзень амаль 
паў сюд на праг на зу юц ца ка рот ка ча со выя апад кі ў вы гля дзе 
даж джу і мок ра га сне гу. Тэм пе ра ту ра па вет ра — 2—9 цяп-
ла. У паўд нё ва-за ход ніх ра ё нах уна чы плюс 1—4 гра ду сы, а 
ўдзень — 10—15 цяп ла. Дождж з мок рым сне гам бу дзе іс ці 
паў сюд на і ўна чы ў чац вер. А вось удзень толь кі па ўсхо дзе 
кра і ны прой дуць ка рот ка ча со выя апад кі. Уна чы ад мі нус 4 гра-
ду саў па поў на чы да плюс 5 гра ду саў па поўд ні, а ўдзень бу дзе 
2—8 цяп ла, па паў днё вым за ха дзе — да плюс 10 гра ду саў.

Чар го вая хва ля ат мас фер ных фран тоў за ві тае да нас у 
пят ні цу. Та му ка рот ка ча со выя апад кі ў вы гля дзе мок ра га 
сне гу і даж джу ўна чы бу дуць на зі рац ца пе ра важ на па за-
ход няй част цы, а ра ні цай і ўдзень ужо на боль шай част цы 
тэ ры то рыі кра і ны. Ча ка ец ца, што ўна чы і ра ні цай пад ма ро-
зіць, та му на асоб ных участ ках да рог маг чы мая га ла лё дзі-
ца. Тэм пе ра ту ра па вет ра ўна чы скла дзе ад ну ля да мі нус 6 
гра ду саў, а ўдзень бу дзе 2—9 цяп ла. Па паў днё вым за ха дзе 
кра і ны ўна чы 1—6 цяп ла, удзень — плюс 10—15 гра ду саў.

У пер шыя дні кра са ві ка да нас за ві тае са праўд нае вяс но вае 
цяп ло. З паўд нё ва г а за ха ду Еў ро пы да нас пач не па сту паць 
цёп лае па вет ра і тэм пе ра тур ны фон па вы сіц ца. У асоб ных 
ра ё нах, пе ра важ на ў паў ноч най част цы кра і ны, не абы дзец ца 
без ка рот ка ча со вых даж джоў. Тэм пе ра ту ра па вет ра ўна чы ў 
су бо ту скла дзе ад мі нус 3 гра ду саў да 4 цяп ла, а па паў днё-
вым за ха дзе бу дзе на ват не ні жэй шая за плюс 5—8 гра ду саў. 
Удзень бу дзе ў асноў ным 11—18 цяп ла, але па паў ноч ным 
ус хо дзе толь кі ка ля плюс 5—10 гра ду саў. У ня дзе лю ста не 
яшчэ цяп лей, ка лі ўна чы бу дзе ад плюс 1 да плюс 8 гра ду саў, 
а ўдзень уво гу ле ча ка ец ца 14—20 цяп ла.

Сяр гей КУР КАЧ. kurkасh@zvіаzdа.bу

�

� У ТЭ МУ 
У краіне, згод на з да-

ны мі Мі ніс тэр ства пра цы 
і са цы яль най аба ро ны, на 
па чат ку го да та кую да па-
мо гу атрым лі ва юць 90 
тыс. ча ла век. Боль шасць 
з іх — жы ха ры ад да ле-
ных вё сак, а кож ны трэ ці 
атры маль нік па слу гі мае 
ўзрост за 80 га доў.

� КАМ ПЕ ТЭНТ НА
Воль га СЯ ДЗЕЛЬ НІК, на мес нік на-

чаль ні ка ад дзя лен ня са цы яль най да-
па мо гі і са цы яль на га аб слу гоў ван ня Ка-
мі тэ та па пра цы, за ня тас ці і са цы яль най 
аба ро не Гро дзен ска га абл вы кан ка ма:

— У Гро дзен скай воб лас ці но выя стаў-
кі ся дзе лак увод зяц ца сіс тэ ма тыч на. Так, 
у Гро дзен скім ра ё не толь кі за два ме ся цы 
для гэ тай ка тэ го рыі са цы яль ных ра бот ні-
каў ство ра на 10 пра цоў ных мес цаў. А ўся го 
ў воб лас ці амаль 150 ся дзе лак, да па мо-
гай якіх ка рыс та юц ца 286 ча ла век. До ма 
атрым лі ва юць да па мо гу 13 ты сяч гра ма дзян 
ста ла га ўзрос ту, ін ва лі ды пер шай і дру гой 
гру п.

ИЗВЕЩЕНИЕ ОБ АУКЦИОНЕ 
28 апреля  2017 г. по продаже объектов недвижимости в  г. Пинске

Наименование объекта
Изолированное помещение с инв. №130/D-54079 

«Деревообрабатывающий цех» 

Капитальное строение с инв. 
№130/С-46622 «Здание компрессорной 

с ремонтно-механическим участком, 
цех доборных изделий» 

Номер лота 1 2
Местонахождение объекта г. Пинск, ул. Калиновского, 11Г-1 г. Пинск, ул. Калиновского, 11У

Тип помещения
Совмещенное с другим изолированным помеще-

нием
Отдельно стоящее

Общая площадь (кв. м) 12954,0 1930,1
Площадь земельного 

участка для обслуживания 
строения (га)

0,3941

Начальная цена продажи, 
рублей

583 984,35 3 071 688,30

Сумма задатка, рублей 58 398,45 307 168,83
Затраты на оценку, 

организацию и проведение 
аукциона, рублей

1498,71

Условия продажи
Возможна рассрочка в соответствии 
с  действующим законодательством

Возможна рассрочка в соответствии 
с действующим законодательством

Сведения об объекте

Одно- и двухэтажное, в состав входит: склад 
пиломатериалов с бетонным покрытием 3051,3 м2, 

сушильные камеры – 6 шт., навес – 72 м2 , 
циклоны – 3 шт., помещение для газовой сварки 

со складом, санитарно-бытовые и административные 
помещения, асфальто-бетонное и бетонное 

покрытие – 4979 м2, электрический кабель – 96,7 м, 
ливневая и фекальная канализации – 203,8 м. 

Ввод в эксплуатацию – 1972 г.

Одноэтажное. Состоит: здание 
компрессорной 306 м2, помещение 
ремонтно-механического участка – 
294 м2, помещение цеха доборных 

изделий – 1456 м2, пристройка – 12 м2, 
навес – 24 м2, градирня – 33 м2, 

два теневых навеса – 7м2. 
Покрытие бетонное – 1030 м2. 
Ввод в эксплуатацию – 1970 г.

Организатор аукциона Ликвидационная комиссия ОАО «Пинский КСИ», ТУП «ПриБут»
Продавец аукциона Ликвидационная комиссия ОАО «Пинский КСИ», ТУП «ПриБут»

Аукцион состоится 28 апреля 2017 года в 11.00 по адресу: 
г. Пинск, ул. Калиновского, 11, в актовом зале. 
Перечень необходимых документов:
1. Заявление на участие в аукционе по установленной 
форме и подписанное соглашение с ОАО «Пинский ком-
бинат строительной индустрии». 
2. Заверенная банком копия платежного поручения о 
внесении суммы задатка: на расчетный счет ОАО «Пин-
ский комбинат строительной индустрии» 3012470120029 
в РКЦ №37 в г. Пинске филиала ОАО «Белагропром-
банк» – Брестское областное управление, код 401, УНП 
200305504, срок внесения суммы задатка – по 27 апреля 
2017 г. включительно.
3. Индивидуальным предпринимателем – копия свидетель-
ства о государственной регистрации и его подлинник для 
заверения его копии организатором торгов.
4. Юридическим лицом – доверенность, выданная пред-
ставителю юридического лица (кроме случаев, когда 
юридическое лицо представляет его руководитель), а 
также копии учредительных документов и свидетельства 
о государственной регистрации юридического лица, и 
их подлинники, для заверения их копий организатором 
торгов.
5. Представителем гражданина Республики Беларусь или 
индивидуального предпринимателя – доверенность.
При подаче документов на участие в торгах граждане 
Республики Беларусь, иностранные граждане, физические 

лица (граждане Республики Беларусь и лица без граждан-
ства), постоянно проживающие за пределами Республики 
Беларусь, в том числе представители юридических лиц 
Республики Беларусь, представители иностранных инве-
сторов, предъявляют паспорт или иной документ, удосто-
веряющий личность, а руководитель юридического лица 
также документ, подтверждающий его полномочия.
Организатор торгов имеет право отказаться от проведения 
аукциона в любое время, но не позднее, чем за три дня до 
даты его проведения.
Победителем аукциона признается участник, предложив-
ший наибольшую цену. 
Победитель аукциона (претендент на покупку) обязан под-
писать протокол аукциона в день проведения аукциона; 
в течение 3 рабочих дней со дня проведения аукциона 
возместить затраты на оценку, организацию и проведение 
аукциона; подписать договор купли-продажи недвижимого 
имущества в течение 10 рабочих дней со дня проведения 
аукциона.
Порядок проведения аукциона определен в соответствии 
с Положением о порядке организации и проведения аук-
ционов. 
Заявления на участие в аукционе с прилагаемыми до-
кументами принимаются по адресу: г. Пинск, ул. Кали-
новского, 11, каб. 2, с 9.00 до 15.00 по рабочим дням по 
27 апреля 2017 года включительно, тел. 80165-37-16-19,
тел./факс (80165) 37-16-66. 
Контактный телефон 375 29 640-80-37


